

[Poremećaj na ocima](#)

Category : [Bolesti](#)

Published by Marijan on 13-May-2010 13:30



Poremećaji na očima

Oči mogu biti pogođene raznim poremećajima. Simptomi su crvenilo, zatvorenost kapaka, otečenost, preterano suženje, gnoj, iritacija, zapaljenje, trljanje očiju, pogoršanje vida, suvoća. Uzrok može biti infekcija, nedostatak vitamina, povreda, alergija, iritacija ili neka druga bolest.

Infekcija

Bakterije ponekad izazivaju takvu infekciju očiju da se razvija gnoj koji curi iz oka, a kapci mogu biti slepljeni. Neke bakterije ne stvaraju vidljivi gnoj. Ukoliko su samo oči pogođene bakterijskom infekcijom ona najčešće prolazi sama od sebe ako je smeštaj higijenski zadovoljavajuć. Radi prevencije, da se infekcija ne raširi i ne prouzrokuje oštećenje oka, preporučljivo je koristiti antibioske kapi/mast za oči. Ukoliko je pak infekcija očiju samo deo opšte bakterijske infekcije, potreban je opšti tretman antibioticima (injekcije).

Virusna infekcija oka najčešće ne zahteva nikakvu posebnu terapiju. Oči mogu biti iritirane usled infekcije, javlja se pojačana sekrecija suza.

Iritacija

Oči mogu preterano suziti ili iritirati kornjaču ukoliko se u vodi nalaze hemijske supstance koje iritiraju oči (jedinjenja hlora, amonijak,...). Na kopnu vazduh može biti previše suv ili vodene kornjače provode previše vremena van vode. Ukoliko se ošteti epitel, može se sekundarno razviti infekcija. Kornjača najčešće trlja oči prednjim šapama iako ne vidimo nikakve druge simptome. Neophodno je obezbediti adekvatan kvalitet vode i vlažnost vazduha, a neke kornjače su osetljivije od drugih.

Povreda

Kornjača može povrediti oko u kontaktu sa svojim okruženjem. Često je prisutna na samo jednom oku i prolazi bez tretmana ukoliko je manjeg obima uz

zadovoljavaju u higijenu.

Kod kornjaka koje su bile izložene mrazu za vreme hibernacije moguće je oštećenje oka. Simptom je bela mrena preko oka i oštećenje vida.

Kod povreda oka potrebno je obratiti pažnju da se sekundarno ne razvije infekcija.

Druge bolesti

Nedostatak vitamina A može prouzrokovati takve promene da oči otiđu do te mere da se na kraju kapci zatvore i kornjaka je praktično slepa. Bolesti disajnih puteva i uвета i alergije mogu takođe uzrokovati naduvenost očiju.